Cekpery MHOKEHHSI HA
6. /lijieHHs Ha 6

ABTOp npe3eHTauii:Nocninbko Tamapa
" . BanepiiBHa,
BUUTENb NMOYaTKOBUX KnaciB




aKku MHOXEeHHS:
e 360 X




3ABJIAHHA :
IIPOBECTH CTPLIKH BIJ
APYroro MHOXKHHUKA 10
BIINOBI/II.
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Sl BaM TaEMHUII0O BIAKPHIO, MAJIATA:
Yynec Ha mu1aHeTi iCHye 0araro.
I B MaTeMaTHlIll € TUBUHA —

Ta0JINM4YIK0I0 MHOKCHHS 3BeTHCH BOHA.




BuBYa€MO TA0JIHII0 Mpiis
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3akpecyu 100yTKH ,SIKi He € pe3yJbTaToOM
MHOKEHHS Ha 6







' Bruiiy, o0Beau 1 31CTaB JOOYTKH TaOIHUIb
MHOXeHHsA Ha 6 1 3. I1lo Tv momiTUB?
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3HANMAN 3AKOHOMIPHICTH I BCTaB
HPONYINEeH] Y1CJIa
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A 3apa3 cijaiTe Yy BATOHM — BUPYLIAEMO /10

crauniii «IlizHAHKO0».
e [lopiBHAEMO TaONMULIO MHOXXEHHSA Yyncna 3
3 Tabnuuer MHOXeHHSA Yucna 6.

e -Y CKiNnbKku pa3iB 6 OinbLue HiX 3? (Y 2
pa3su: 6:3=2)

e #KWO nepwmn MHOXHUK 30iNbLUNTU Y 2

pa3uy, Wo MOXHa CKa3aTu Npo Ao00yTOK?

(BiH mex 36inbwuecs y dea pa3su) OTxe,
AoOaeEMo 2 pa3n ogHe U Te caMe YMCro 3

' Tabnuui MHOXeHHA Yucna3-ueie€

pesynLTaT Tabnuui MHOXeHHs Yncna 6. (A |\
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‘ * — [loguBiThCA HA NUPPHU Y pO3PpsIai
OMHUIIb MPU MHOKEHHI HA MaPHIi YMcJa.

¢ 6x2=12
¢ 6x4=24
¢ 6x6=36

BuUCHOBOK: y 100yTKY Ti cami mudpu, mo i
B TA0JHII MHOKeHHS JHcJIa 3. S




e [Ipountarre npukjaaau sroJoc. 1o Bu
nouyiau? (Pumy, manenski ¢ipuiuku)

e IIlicTh HA YOTHUPHU — ABAAUATH YOTHPH.

e IIlicTh HA MIICTH — TPUAUATD HIICTh.

* IIlicTh HA BiCiM — COPOK BicCiM.




IIpu MHOKEHH] HA HEMAPHI YK CJIA
NO0YTKH 30LIbIIYIOTHCS HA 12
OJJUHHUID:
6x 3 =18




. Po3B’sI3yBaHHA BipIIOBAaHMX 32724 HA
3aKpiNJIeHHS TA0IUIl Ynucaa 6

Ipuidnuim 10 KpaMHHULI 4 KYKH,

. Kynujiu Ha HIKKH C001 400ITKMH.

i Hixkok mo 6, ik BIiIOMO, B KYKiB.

_ Ckinbku noTpioHO BCHOro 400iTKIiB? |




e bijaga aunu 04:KLI 0araro,

| = =@ [lopaxyiiTe 6/Kin Bigpa3y.

Men 30MparOTh BOJIOXATI.

6 1KMeJTiB MiK HUX KPYKJIAKTh,

Tesxk MeTOK BOHM IIYKAKOTh.

MeHni1e Ix, Hi’k 01:kij1, B 3 pa3u.




Kit Myciii KynuB COCUCKH
I po3kJiaB mo 6 y MUCKH.
CKUIBKHM BCIX 0YJ10
COCHCOK,
AKI0 9 MOBHUX MHUCOK?




[iTn B WKoni B4aTbCcH / BCTAalOTb PIBHEHLKO Oins

napTr

6 X 3=18 |Ha nepepsi BecenAaATbCA /BUKOHYHOTb
TaHUlOBanbHI BnpaBu
6 X 4=24 |Xo4yyTb Habpatmca cunm [/ 3rnHawTb |
PO3rMHaTb PYKU
''6 X 5=30 |¥ Ha YpPOK He 3ani3HNTUCL / PYKN B OOKWN, Oir Ha |
Micui :
6 X 6=36 |Y4YeHb Yy LWKOJi He ricTb / Haxunu BniBoO i BNpaBo

bX7=42

KoxeH npaure cnoBHa /BUPIBHATUCb, PYKU
NOKMacTU Ha rpyau

6 X 8=48 |Buatbcsa HaBiTb 3Bipi B nici /BUTATHYTU PYKMW |
nomMaxaTu HUMHU

6 X 9=54 |Y4Hi BCce 3po3yminu / CTpnObKM Ha micui

6 X10=60 |1 ypokamu oopoxaTtb. / CTalOTb CTPYHKO
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Yci TUXeHbKO ciaaroThb I npauoBaTv NOYUHAKOTD.
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Ha cranmiio «3agadyHyy».

3aoaua.

Yuenw eupizae 3 nanepy 4 keaopamu, 6
Kpy2ie, a mpuKymHuKie —y 3 pa3u Oiivue,
Hixc Kpy2ie. CKIIbKU 6Cb0O20
MHO2OKYMHUKIG 6UPI3a6 yUeHb?




Yn moxemo Bigpasy BiAMNOBICTU Ha

3anuTtaHHA 3agadi? (Hi)

Yomy? (bo HaM HeeiOOMO, CKinbKu
MpPUKyMHUKIe eupi3ae y4YeHb 3 narnepy)
U moxxHa npo ue gisHatuca? (Tak)

AK? (6:3=2 (mp.))
7k BiANOBICTU Tenep Ha 3anUTaHHA
L 3apavi? (4+6+2=12 (¢p.))







KJIAJ1a€M0 TA0JIUII0 TJIeHHSA
HA 6
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